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令和５年１１月結城市教育委員会定例会  

 

○日  時   令和５年１１月２４日（金曜日）  

○場  所   結城市役所 大会議室１  

○出席委員   黒田光浩教育長  

赤木信之委員（教育長職務代理者）  

        中村義明委員  

岩﨑勤委員  

○欠席委員   田中昌希委員  

○教育委員会事務局  

教育部長 大木博  

学校教育課長 福井恵一、指導課長 湯本勝洋、  

生涯学習課長 山本賢司、スポーツ振興課 野村正美、  

学校教育課課長補佐兼学務係長 小林洋一  

１ 付議案件  なし  

２ 報告事項  

（１）報告第１１号 教育長報告について  

（２）報告第１２号 結城市鹿窪運動公園施設に係る指定管理者の決定について  
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午後０時５５分 開 会  

 

学校教育課長  それでは、１１月の定例会に入らせていただきたいと思います。  

        まず、定例会の開催に当たりまして、初めに資料を確認させていただき

ます。  

        本日の資料は、事前に配付させていただきました令和５年１１月結城市

教育委員会定例会と、これは左上でとじさせていただいた資料でございま

す。これ以外の配付の資料はございませんので、資料は以上となります。  

        こちらのほうはよろしいでしょうか。  

        それでは、本日、傍聴の方もおりませんので、ただいまから定例会を始

めさせていただきます。  

        それでは、黒田教育長より開会宣言をお願いいたします。  

教育長     それでは、本日の出席委員は３名でございます。定足数に達しておりま

すので、ただいまから令和５年１１月教育委員会定例会を開会いたします。 

        議事に入る前に、定例会の議事録署名人を指定いたします。赤木委員に

お願いします。  

赤木委員    はい。  

教育長     よろしくお願いします。  

        それでは、議事に入ります。  

        本日は審議案件がございませんので、報告事項から始めさせていただき

ます。  

 

◎報告第１１号 教育長報告について 

教育長     初めに、報告第１１号 教育長報告について、私のほうから報告させて

いただきます。         

１ページをご覧ください。  

        報告第１１号 教育長報告について。  

        上記のことについて、別記のとおり報告する。  

        令和５年１１月２４日提出、結城市教育委員会教育長、黒田光浩。  

        ２ページをご覧ください。  

        令和５年度教育委員会１１月定例会教育長報告のほうをご覧ください。  

        １番、最初から本当に嫌なことなんですけれども、教職員の不祥事根絶

についてということで、簡単にお知らせさせていただきます。  

        白丸３つあります。真ん中の白丸から始めさせていただきます。  

        真ん中、小学校教諭３９歳の酒気帯び運転、６月に発生しました。ひた

ちなか市だと思います。３９歳、男性の先生、懲戒免職、校長が戒告。  

        その次に、一番上の中学校教諭３３歳の酒気帯び運転、９月１５日発生、

懲戒免職、校長が戒告ということで、これは本当に結城市としても重く受

け止めなければならない事案となっております。もう新聞で実名報道され

ていますので、お話しさせていただきますが、３３歳の坂東市立東中学校
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に勤務していた先生です。駅の北口で飲んでいまして、１２時近くになっ

て代行を頼むということを言ったらしいんですけれども、５分か１０分ぐ

らい車の中にいて、そのまま乗り出して２００メートルぐらい行ったとこ

ろで警察に捕まったということです。２００メートル行って捕まって、本

人の自宅、その後１００メートルくらい過ぎたところなんで、本当に３０

０メートルで自分の人生を無駄にしてしまう、そういうことになると思い

ます。同情の余地はないんですけれども、やはりこれから結城市の教職員

にも再度徹底していきたいと考えております。そういう事案がありました。

どちらも懲戒免職です。  

        ３番目が、県内他市町村なんですけれども、中学校講師のわいせつ行為

及び校長の隠ぺいということで発表がありました。講師は退職手当返納と、

あと教員免許取上げということ、これ手続中って、今どうなっているかち

ょっと確認はしておりません。校長のほうが減給１０分の１を１２か月、

かなり重い処分かなと思っております。  

        ですので、やはり学校で起こったこととかきちんとオープンにするとい

うことが基本だと思っていますので、こちらのほうも各学校のほうにもう

１回徹底していきたいと考えております。  

        ２番です。令和６年度定期人事異動管内教育長会議について、１０月３

０日に説明がございました。米印の別紙資料はございませんので、なしに

していただければと思います。  

        （１）番、管理職・行政職への登用について、昨年と同じように学校改

革への意欲がありということが加わっております。行政職、校長推薦、教

頭推薦ということになっております。ちなみに今年度の管理職登用選考試

験は、来年、令和６年１月１３、１４の土日に予定されているようです。

まだ正式に何人というのはお知らせできませんので、次の教育委員会あた

りでお知らせできるかと思います。  

        （２）番、教職員の配置替えについても、①から③番まで、大体、毎年

同じようなことが書かれています。特に③で同一校３年未満の者について

は、特別な事情がない限り、配置替えの対象としないということなんです

けれども、これをあえて書いたということは、結城市の中にもちょっと人

間関係で悩んでいるということなので、新しいところに行って心機一転頑

張りたいという申出があったということで、校長から聞いたんですけれど

も、私のほうからどういうことを指導したかといったら、校長から再度本

人と話をするようにといったことがあったので、お話しさせていただきま

した。でも、それが精神的な病気で本当に悩んでいるんだったら、それは

考えてあげなければいけないということなので、一応、事務所のほうに連

絡して、特別な事情になるのかどうかということで検討していただいてい

るところです。どうなるか、そういうのが多いということで書かせていた

だきました。  

        （３）番、その他ということで、退職関係です。他県異動はございませ
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ん。普通退職者が２名、勧奨退職はございません。普通退職が２名、教諭

１名と、養護教諭１名の２名になっております。定年退職というのが今年

はありません。来年度で定年退職なので、６１歳が定年になりますので、

今年度は該当なしということになります。  

        ②番で、６０歳でもう辞めるという、そういうのは定年前退職という扱

いになるようです。定年前退職、６０歳、今年退職するのが校長３人いる

んですけれども、３人全部、定年前退職ということで申出いただいており

ます。副校長も１名です。  

        あと、教諭等で４名、定年前退職、ちょうど６０になって退職というの

が教諭２名、養護教諭１名、事務職１名の４名。ですから、勧奨退職はあ

りませんので、今年度、定年前退職と普通退職を含めると合計１０名退職

というふうになります。後でまた出ましたら、次のときあたりにお示しし

たいと思います。  

        行事関係です。まず、（１）から（７）までありますが、まず昨日、１１

月２３日、絹川小学校の１５０周年記念、立派にできました。明日、城西

小学校の４０周年記念がございます。どうぞよろしくお願いします。  

        １番のほうで、１１月２６日、今度の日曜日に結城市の総合防災訓練、

これ球場と書いてありますが、すみません、体育館と体育館前の駐車場で

実施するということで、その周辺でやっていると思いますので、ぜひご覧

ください。  

        （２）１１月２８日、上山川小学校の研究発表会が午前中ございます。  

        あとは、１１月２２日、この前の水曜日なんですけれども、結城小学校

の総合研究発表会がありました。昔は毎年やっていたんですけれども、今

回、２年に一回ということで、今年度でその総合研修会を最後にするとい

うことで、文書が入っていたかと思います。結城小学校の総合研修会は今

年度で最後ということになるようです。  

        （３）番、１２月２日土曜日に茨栃女子バレー大会、１２月１６日の土

曜日が男子結城市長杯バレーボール大会になります。  

        １２月６日水曜日に学警連がございます。  

        １２月１２日、城西小学校の研究発表会がございます。  

        年を明けまして１月６日、はたちのつどい、午前１０時からアクロス、

ぜひご協力よろしくお願いします。  

        ７日が消防出初め式、中学校の校長先生だけだと思います。あと結城南

中学校の吹奏楽部が演奏することになっております。  

        米印で、学校閉庁日として１２月２７、２８日、水木は学校閉庁日にな

ります。年明けは１月４日から普通どおりにやっております。  

        県立中等と、あと附属中学校の入試が１月６日土曜日になっております。 

        参考としまして、令和５年度結城市市議会第４回定例会ということで、

１２月６日から１９日まで開会予定でございます。  

        ２番として、運動会、体育祭、ＳＦというのは、これはスポーツフェス
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ティバル、結城中学校がスポーツフェスティバルと名称が書いてあります

ので、そちらのほうでの感想等ということで、私とか回らせていただいて、

ちょっと気がついたことを羅列させていただきました。開催時期とか時間、

本当にこれでいいのかなということで、１１月３日、４日、私はちょうど

いいんじゃないかなと思っております。いかがでしょうかね。時間は全部

午前中、山川小学校だけ、ちょっと行事があって、中学校の運動会があっ

た１１月４日の午後、山川小学校は開催になっております。山川小学校だ

け何で移動したかというと、１１月３日にサッカーの県大会が入っていた

んですね。山川小って６年生の半分ぐらいサッカークラブなんで、いない

と運動会ができないという、そういう何か事情があったみたいです。  

        内容についてはどうだったですかね。内容が本当にそれでよかったのか

どうか。これやはりほかの、全部の小学校とか中学校で検討する必要があ

るのかななんていうことを感じています。  

        例えばプログラムの中の言い回しはきちんとやはりやらなきゃいけない

なと思いますし、障害走というのをストレート、障害物競走をチャレンジ

とか、そういうような言い方をしているようなところもあります。どうな

んですかね。テントのほうも、たくさんテントあったところもありますし、

テント、本当に簡易テントだけで済ませているところもあります。  

        小学校新入生仲間入り、９校のうち実施したのが３校ですね、プログラ

ムで見ていますと。３校やっていたんですけれども、私はかわいくていい

なと思うし、私は結城南中学校で仲間入りをやって、小学校６年生にちょ

っと１ ,０００メートル走でも走らせたら面白いかなと思うんですけれど

も、何かそういうアイデアがあってもいいかななんて思いながら見ていま

した。  

        万国旗を張ったところが３校です。張ったと言っても、１本だけ万国旗、

真ん中につるしたような学校もありますし、それが３校です。  

        地区対抗リレーをやったのが、やったというか復活したのが１校、城西

小学校だけです。これわざわざコミュニティ・スクールがあるんで、入れ

てくれたのかななんて、そういうちょっと感じもしたんですけれども、ど

うなのかは分かりません。  

        花火打ち上げが３校、こちらのほうも本当に、町内の方では近所からう

るさいとクレームが来るなんていう話も聞いていますし、花火は打ち上げ

たほうがいいのかななんて、それはもう分かりません。  

        露天商は今回も全くありません。  

        そのほかとして、入退場もなくしちゃっているようなところもあります

よね。城南小学校は児童が入ってくるところが全くなくて、全部こうやっ

て、お客様が見えるようにしている。子供たちはどこから始めるかという

と、次の種目はトラックの中に座らせて、それはきちんと指導してやった

んですけれども、中でちゃんと待っていて、それで次の自分の番になった

ら、すぐそこからスタートラインとかに行くという。それも面白そうだな
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なんていうふうに見させていただきました。  

        あとは、結城南中学校と、新しい小学校ができたら、令和９年あたりか

らは当然、小中学校合同で運動会やるんだろうな。そのときにはまた午前

中じゃ、小学校、中学校一緒にできないから、１日になっちゃうのかなな

んて、ちょっとそういうことを考えながら見させていただきました。  

        あと、岩﨑委員さんからもあったようにね、来賓の方の本当に紹介は省

略しちゃっていいのか、やはりせっかく来てくださったんだから、きちん

とそれは紹介するとかね、そういうことはもうちょっと検討するべきなの

かなということも私も感じました。  

        そのほかいろいろね、行ってみてちょっと感じたことがあったら出して

いただければ、それを今度、校長会にまた検討するようにということで言

えるかと思います。  

        以上、運動会、体育祭の感想でした。  

        裏側、ご覧ください。  

        表彰関係で、最後に。結構いっぱい表彰をいただいています。３Ｒ促進

ということで、リデュース、リユース、リサイクルというのがあって、上

山川小学校いただいてます。  

        ２つ目の丸で優秀賞、これ、詰め替えできて最後までムダなく使えるシ

リンジ型絵の具ということで、江川北小の５年生の宇賀持さんってご存じ

ですかね。世界大会へ行って、ばんそうこうが商品化されたって。結構テ

レビへ出ていましたよね。夕方のテレビにも出た後、休みの日の朝の番組

にも出ていて、本人も今度、新しいこういうのもいいんじゃないかなんて、

面白そうだなと思って。今回はそんな大きな賞には入らなかったですけれ

ども、茨城県で優秀賞ということで、すばらしいと思います。  

        あと、人権啓発ポスター、そちらにあるとおりです。  

        あとは、国土緑化・育樹祭標語、そちらに、どっちも上山川小というこ

とで、大したものだなと思いました。  

        一番下の白丸なんですけれども、４６回全国育樹祭大会ポスター原画と

いうことで、これ全国育樹祭で秋篠宮皇嗣がいらっしゃったときですよね。

そのときのポスターの原画を描いたのが令和３年の結城東中学校３年の鶴

見彩夏さん、現在、結城一高の２年生だということで、結城一高に聞いた

ら、結城一高には連絡があったということで、本人も育樹祭の開会式には

参加していますよということで言われたんで、よかったなと思って。原画

は宇宙人が何か活動しているような、地球に苗か何かを植えているような

ところで、そこにポスターにしたのが水戸一高の生徒ですかね。それで、

ネットで見るとすぐ出てくるんですけれども、面白い原画だなと思って見

させていただいて、考えようによっては本当にすごいことだなと思いまし

た。そういうことで、載せさせていただきました。  

        米印、令和５年度茨城県優秀教職員表彰、今年度もありませんでした。

前は結構あったんですけれども、何とかそういうのに先生方が出られるよ
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うに、もっともっと頑張るように指導していきたいと思います。  

        私のほうからの報告は以上です。  

        何かご質問等ございましたらお願いします。  

        岩﨑委員。  

岩﨑委員    運動会の感想の中の新入生の仲間入り３校実施とあるんですけれども、

運動会終わった後に、やはり保護者の方から電話がありまして、その方は

初めて小学校に入ると、来年入るという保護者の方だったんですけれども、

子供の親とすれば、一生に一度しかない催しだし、楽しみにしていたんだ

けれども、今年は何でないんですかと。  

教育長     なるほどね。  

岩﨑委員    私、江川北小と江川南小を回らせてもらったんですけれども、北小のと

きはちょっと私も見ていなかったんですが、南小でやっていたときは、来

年新入する新入生の子たちも一生懸命走って、退場するときももう在校生

から、地域の人からみんなこんな手を振ってもらって楽しくやっていたの

で、やはり初めて小学校に上がる子供も、保護者の方も、そういう雰囲気

だということが分かればすごく安心するんじゃないかと思うんですよね。

今回多分、午前中で種目を終わらせるという、そういう部分があったんだ

と思うんですけれども、それ以外の部分の目的とかということを考えると、

非常にこれ重要な種目だったんではないかなというふうに思うので。次年

度についてはちょっとその辺をよく考えていただければと思います。  

教育長     そうですね。やっている学校もあるわけですからね。それも校長会のほ

うに連絡したいと思います。ありがとうございます。  

岩﨑委員    よろしくお願いします。  

教育長     ほかいかがですか。よろしいですか。  

        （発言する者なし）  

教育長     またありましたら、また後でね、お話しいただければと思います。  

        では、報告第１１号についてはこれで終了させていただきます。  

 

◎報告第１２号 結城市鹿窪運動公園施設に係る指定管理者の決定について 

教育長     続きまして、報告第１２号 結城市鹿窪運動公園施設に係る指定管理者

の決定について、事務局からご報告願います。  

スポーツ振興課長 報告第１２号 結城市鹿窪運動公園施設に係る指定管理者の決定につい

て。  

        上記のことについて、別記のとおり報告する。  

        令和５年１１月２４日提出、結城市教育委員会教育長、黒田光浩。  

        こちらの資料が２枚ございます。資料２と書かれたものと、Ａ４横の表

がございます。  

        こちらにつきましては、結城市鹿窪運動公園施設に係る指定管理者につ

きまして、平成１８年度から指定管理制度を導入して、公益財団法人結城

市文化・スポーツ振興事業団が指定を受け、現在まで管理をしております。  
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        このたび指定管理期間の３年間が令和６年３月３１日をもって満了とな

ることから、こちら資料２にありますとおり、公益財団法人結城市文化・

スポーツ振興事業団の今後の在り方に対する方針等に基づき検討した結果、

市が出資、指導監督を行っており、また、これまでの豊富な経験や実績に

基づきまして、効率的かつ安定的な施設運営や市民サービスの提供が期待

できるものと認め、公益財団法人結城市文化・スポーツ振興事業団を鹿窪

運動公園指定管理者として問題ないと考えまして、こちらを決定いたしま

した。  

        もう一枚のＡ４横の資料につきましては、指定管理者の選定基準という

ことの結果の評定の表となっております。  

        以上となります。  

教育長     ありがとうございました。  

        ご質問等あればお願いします。  

        （発言する者なし）  

教育長     よろしいですか。もし何かございましたら、また後でお話ししていただ

ければと思います。ありがとうございました。  

        報告第１２号については終了いたします。  

        そのほかについて何かございましたらお願いします。  

        事務局、お願いします。  

学校教育課長  学校教育課から、今後の予定について、次回以降の定例会のスケジュー

ルをご案内させていただきます。  

        まず、来月１２月の定例会は、１２月２５日午後１時半から開催をさせ

ていただきます。そして、年が替わりまして１月の定例会は１月２５日、

同じく午後１時半からということで予定をさせていただきますので、日程

調整のほうをよろしくお願いいたします。  

        以上でございます。  

教育長     ありがとうございました。  

        そのほかありますか。よろしいですか。  

        （発言する者なし）  

教育長     では、以上で教育委員会１１月定例会を終了いたします。ありがとうご

ざいました。 

午後１時２５分 閉 会  

 

上議事録は事実に相違するところがないことを認め，下に署名する。  

 

結城市教育委員会教育長  

 

 

結城市教育委員会委員  


